

10月16日 “郑州慈善日”

郑州慈善总会将举办六大活动 募集到的善款将用于六项救助

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 10月16日是“郑州慈善日”。昨日上午,2009“郑州慈善日”新闻发布会召开,慈善日期间,郑州慈善总会将主办六大主要活动,并将募集到的善款用于建慈善书屋、大病援助等六项活动。9月19日上午9时起,在绿城广场将有100多位医学专家对市民进行义诊,涉及儿科、内科、耳鼻喉科等内容。

市委办公厅、市政府办公厅在《关于开展2009“郑州慈善日”活动的方案》中提出,鼓励企业、社会各界、个人以专项救助基金形式进行慈善捐助。

办理电话导航,赠阅《郑州晚报》

本报讯 114电话导航的个性产品分为:酒店预订、餐饮预订、机票预订、鲜花预订、最有实力家政、开锁公司、各种汽车品牌的销售和维修等。114订餐热线、机票预订、酒店预订均为郑州市民提供方便快捷的“一站式”餐饮预订和酒店信息咨询服务,目前已有1500家低中高档餐厅的包间设施、菜系、特色菜、地址和联系方式等基本信息。

114强大方便的呼叫中心,为客户的商务住宿、旅游、宴请、家庭聚会、朋友聚会等不同条件寻找合适酒店和出行提供方便。

114订餐热线负责整理餐饮行业的折扣信息、预订酒店包间等运营工作,作为顾客与商家之间联系的桥梁,公司奉行“顾客至上,至诚服务”的原则,随时响应您的需求,为客户提供迅速、便捷和满意的服务。

此次募集的资金将用于开展六项慈善专项救助活动,主要包括:建立10个慈善书屋,开展“守望天真、关爱未来”助孤专项活动,开展“爱心铺就希望路”大病援助项目,开展“百万救助工程”,即救助百名特困大学生、千名特困中小学生及百万困难群众,开展“送温暖献爱心”救助活动,以及开展日常的安老、抚孤、助学、济困、救灾等方面的救助工作。

郑州慈善总会捐赠热线:68665308、68665328

开户行:郑州市商业银行伊河路支行

帐号:905540120109024760

郑州慈善总会网站:www.zzcf.cn

114电话导航部分商家名录:

114转东阳木雕

114转好想您来业(纬二路政五街店)

114转郑州东方金柜KTV

114转郑州海港大酒楼

114转雅新鲜花店

114转瑞远担保

114转中华颂2009年经典朗诵大赛

114转中原第一盘(原新疆第一盘)

114转众鑫驾校

114转地平线墙体广告

114转河南电台培训中心

114转郑州豫之旅海外国际旅行社(商城路营业部)

114转有啥说啥

本报记者

美的变频空调系列二

温度更恒定、制冷更快速、内外双静音、制冷不干燥 美的变频率先开启空调宽频、舒适时代

控温更精确 当然更舒适

继强势加冕2009冷年“变频王”之后,美的日前一次性发布“银河”四大系列变频空调新品集体上市:1180、F180、G180、H180。这四大系列的加入让美的“银河战队”阵容扩大到9大兵团。

“从2009年度的挑战者角色转变为2010年度的领导者角色,美的空调有义务、有责任为变频空调下一步在国内的发展指引方向。美的也需要用产品来证明和巩固自己的领导者地位。”美的郑州营销公司总经理张松表示。

据了解,本次发布的四大系列变频新品全部实现业内最低的10HZ运行,压缩机运转控制最低可达到正负1HZ,温度波动控制最低可达到正负0.2°C。

科技创新的结果就是让用户感觉更舒适。那么10HZ变频和原有的定频空调在舒适度上的差别,到底在哪里呢?

美的集团研发负责人介绍,传统的定速空调,由于压缩机频率不可调的特性,不可避免有温度波动大、开机制冷慢、反复开停机天然局限。变频空调则通过变速调节的方式,根据室温的变化提供最合适的制冷(热)量,满足最精准温度控制需求。变频空调也正是凭借“舒适”这一先天性优势,必定成为未来空调发展的趋势。

五大技术帮美的打进舒适时代

2008年之前,变频以节能效果著称,并以此为主打卖点。但随着节能惠民和家电下乡的普及,空调能效水平迅速升级,而与此同时,人民生活水平提高,个体需求得到强化。节能已经成为空调的基本门槛,此刻变频空调的舒适特性就迅速凸显出来。

美的空调能在最大程度上保证用户舒适体验,并非采用10HZ变频技术这一方面的原因。

“我们依托五大技术支撑,才实现了完美舒适的体验。”张松说。

据介绍,美的变频空调开机后,就直接进入高频状态,以最大冷(热)量及最快的速度达到设定温度;而美的变频新品10HZ的超低频技术,加上其精准控制可达到±1赫兹,对空调冷(暖)气输出量进行精确调节,达到行业领先的正负0.2°C精确控温,避免了定速空调容易造成忽冷忽热的现象。

此外,美的变频空调还采用超宽频率技术,做到空调冷(暖)气输出量与室内冷(暖)气需求量恰到好处,实现空调持续不间断的制冷,解决了定速空调反复启停的“通病”;美的变频还在行业首创室内外机双调节技术,特别是室外机可根据室内温度的变化情况来调节风速及压缩机的频率来降低噪音,从而可实现室内外机同时静音运行。

针对长时间开空调造成的室内空气干燥问题,美的变频空调又采用了智能柔性温和制冷技术,减少了空调制冷过程中的除湿量,避免空调由于制冷除湿量过大而导致室内空气干燥,让人们不再担心传统定速空调容易造成“空气干燥”的问题。

相关链接:

在舒适度方面,美的凡帝罗冰箱也走在行业前列,凡帝罗系列冰箱的设计初衷,就已经考虑到高端产品不仅要功能实用,更要强调融入家居整体环境,达到视觉上的舒适。

由欧洲设计团队担纲设计的凡帝罗系列,风格简约精致,展现了极致的欧式风情。凡帝罗系列还提供了法拉利红色、地中海蓝色、阿尔比斯白色等不同颜色的选择方案,更方便消费者与家居配套。 李无双

金门饼家： 中秋月饼优质实惠“不打折”

在今年“中秋大战”提前一个月亮相之际,有人曾推测今年的月饼市场受经济危机的影响并不景气,也有人说市场的激烈程度会依然延续月饼集体跳水而收尾。但是从目前,月饼已经进入到低峰期冲刺阶段的形势看,各家月饼企业依然保持着良好的增长势头,特别是金门饼家月饼在进入低峰期保持着不促销、不打折的销售步伐,而且甚至其中有些款式已经脱销。这其中有何缘由,近日笔者走访金门饼家各大专卖店一探究竟。

不打折等于真实惠

关于金门饼家月饼,从一家不起眼的小店发展成为拥有20家专卖的连锁店,其优良的品质,精湛的做工,卓越的口感,不仅使金门饼家成为河南烘焙行业的一块金字招牌,同时也是消费者放心、青睐的食品品牌。现如今,越来越多的人已经把金门月饼当成自用、送礼的不二的选择。很多顾客明明单位已经发过月饼,但只要不是金门饼家的月饼,会再来到金门的专卖店挑上一盒自己喜欢的口味,留着与家人一起分享。

一直以来,金门饼家坚持不打折销售,这让有些消费者很是好奇。9月15日,笔者带着同样的问题,来到金门饼家中原路店和金水路店,一探究竟。在走访中通过

询问得知,金门饼家的月饼每年都是正价销售,即使到中秋节前一天也不会“跳水”。一位正在购买月饼的顾客告诉笔者:“本来以为金门饼家的月饼品牌好又不打折,肯定不实惠,结果经过几家月饼反复对比,发现金门的月饼虽然不打折,但产品质量、数量、包装都比某些打过折的月饼还划算,尤其是百元左右月饼,性价比特别高。真是花实惠钱,买大品牌。金门饼家月饼几种盒装款式中,盒里的月饼竟然是零间距的,这样的超值,别说是这么有名的月饼,就是一些名不见经传的小月饼厂家也没有如此魄力。”

“金门饼家的月饼好吃是有目共睹的,而且也得到了广大市民的热评,但是今年一些消费者有一种误区会认为不打折就是不实惠,还有些会认为我们金门饼家不在走大众消费的路子了等等消费者疑问,我们所作出的回答,还是依然走大众消费实惠、而且美味的路线。”随后笔者走访了郑州羽佳食品有限公司总经理郑全根,他认为:“不打折不代表不实惠,我们做月饼所用的食材全是全国各地采集来的高品质原料,比如说蛋黄是洪湖鸭蛋黄,白莲采用的是湖南的灵山秀水的优质白莲等等,而且在包装上我们所做的都是能省则省,降低成本来销售,同时价格上我们从不虚高,做的就是咱老百姓放心、美味、实惠

的好月饼。”

中秋未到 竟然有款式已卖断

在走访中,金水路店的一名销售员告诉笔者:“来我们这里也有一些消费者存在不打折的疑问,但是我们每次讲明之后,不少顾客还是理解企业的做法,而且纷纷表示支持我们这样做,让市场变得更健康。这不,我们店里的销量一点没有降,甚至某些款式已经断货了,我们也联系总部是否能再生产,但是总部给我们的答复是实在没有办法,只有另想良策。”

随后笔者在市内其他一些金门饼家专卖店进行探访,发现销售状况确实如此,笔者在中原店门口站了足足十分钟,登门购买的顾客络绎不绝,手中都掂满了一盒盒月饼。一名姓李的消费者告诉笔者:“金门饼家的月饼挺不错了,质量、口味不用说了,知名品牌值得信赖,就是热销款型不太好买,从我过往的一些经验,每年中秋到跟前的时候,这里的月饼热销款都已经断货了,我们也向他们反映过能否多生产一些的问题,对方也是很实在的回答,中秋月饼季节性很强,因此都是按照计划所生产的。”

像李先生这样说法的市民不在少数,大家都在说,在金门饼家掏钱也不一定买到想要的月饼。明年中秋一定要早点预定。

对此,郑州羽佳食品有限公司总经理郑全根坦言:“每年临近中秋都有类似的情况出现,有些消费者拿着月饼券不到票券上标注的产品,有的可以从其他专卖店调过来,有的品种干脆就完全断货了。为了解决这个问题,我们也采取了两种措施,一种就是以高价的月饼冲抵断货的低价月饼,而且不用让顾客补差价,比如,客人需要的116元的月饼没有了,就让顾客领128元的产品,力争顾客满意;另一种办法就是由顾客任意挑选月饼,如果所挑产品价格低于票券价格,差价部分可以用金门饼家任意一款产品补偿。这在金门饼家客流量较大的店里,有时甚至面包也用完了。”

同时,郑全根解释,有断货的情况也是正常的范围,企业也不知道市民喜欢吃那一种款式,毕竟萝卜白菜各有所爱,因此类似的问题是企业所无法控制的。但是,我们也会不断的完善各种信息,及时掌握销售动态,尽可能的为广大消费者送上满意的答卷。

谢宽

地址:金水路与经二路交叉口中州国际宾馆对面

电话:0371-65831009

0371-65997165